



Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane  
București, sect 1, Piața Gării de Nord, nr. 1-3,

Telefon/Fax: 0213 170 347  
Email: office@fnfmcv.ro

Către Guvernul României  
În atenția Excelenței Sale, Primului-ministru al României  
Domnului Mihai TUDOSE

## Stimate domnule Prim-Ministru,

Federația Națională Feroviară Mișcare Comercial Vagoane, cea mai mare Federație Sindicală a ceferiștilor din România, vă solicită să acordați atenție dorinței noastre de a stabili, cât de curând posibil, în măsura în care agenda Domniei Voastre permite, o întâlnire de lucru în care să abordăm împreună două teme extrem de importante pentru noi, ceferiștii sindicaliști, dar în egală măsură și pentru mare parte din populația României.

Este vorba despre necesitatea stabilirii și asumării unui proiect multianual de investiții în calea ferată și de finalizarea, în interiorul formulelor actuale ale dialogului social dintre sindicate și Guvern, a Statutului personalului feroviar. Abordarea acestor teme, asumată public de Federația noastră, este una care valorizează în mod evident dialogul și evită, cât se poate de mult, conflictul de muncă, sub oricare din formele sale de agregare, greve, mitinguri sau pichetați.

Am decis să încercăm întotdeauna să construim împreună cu Guvernul, indiferent care a fost acesta, să căutăm soluții și să ne aducem aportul concret la reconstrucția economică a României. Evident, pe culoarul specific activității noastre.

Deciziile noastre au fost dublate de fiecare dată de fapte, mărturie stând cel mai recent proiect lansat, campania #sepoate, o campanie care și-a propus să adune foarte multe semnături de la românii care-și doresc cu adevărat ca Statul să investească în calea ferată.

Deși programul Domniei Voastre a fost schimbat în ultima clipă din cauza evenimentelor tragice din Vestul țării, știm foarte bine că ați răspuns pozitiv invitației noastre și vă mulțumim foarte mult pentru acest lucru.

Cele mai recente date statistice, date pe care, cu permisiunea Domniei Voastre, le vom atașa acestei scrisori de intenție, demonstrează fără echivoc că întreg ecosistemul din jurul acestui sector economic se află la un pas de colaps. Cifrele nu mai suportă nici un comentariu, ci reclamă soluții imediate. România are nevoie de cale ferată. La fel de mult cum are nevoie de drumuri, școli, spitale sau cămine studentești.

GUVERNUL ROMÂNIEI  
SECRETARIAȚUL GENERAL  
REGISTRATURA GENERALĂ  
Nr. 171/2812  
ziua 03 luna 10 anul 2017

